



Следователями СК устанавливаются обстоятельства гибели человека



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения фрагментов человеческого тела.

По предварительным данным, 28 ноября 2019 года житель села Воробьевка, следовавший по территории населенного пункта, проходя по пустырю, заметил предмет, прохаживая на человеческую голову. Мужчина сообщил об этом в правоохранительные органы. Прибывшие на указанный очевидцем участок местности сотрудники СК и полиции обнаружили фрагменты человеческого тела (частично скелетированный череп, предположительно мужчины, ступню в обуви, а также костные останки). Кроме того, обнаружены элементы одежды.



Следователями СК проведен осмотр места происшествия.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе установление личности погибшего. Проводится судебно-медицинское исследование для установления точной причины смерти. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1414803>